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БРУСКЕТТЬ
BRUSCHETTAS

Брускетта с мягким козьим 
сыром и томатами · 170 г 600f
BRUSCHETTA WITH SOFT GOAT CHEESE AND TOMATOES · 170 G

Паддл Крик Совиньон Блан 
Легкое цветочно-фруктовое освежающее вино. В аромате 
раскрываются тона зеленого яблока, грейпфрута, крыжовника, 
маракуйи и гуавы. Этот аперитив прекрасно подойдет к данной 
закуске. 
Paddle Creek Sauvignon Blanc 
Light Doral-fruity refreshing wine. Ee fragrance reveals tones of green 
apple, grapefruit, gooseberry, passion fruit and guava. Eis aperitif is 
perfect for this snack. 

Брускетта с сыром моцарелла 
и томатной сальсой · 220 г  650f
BRUSCHETTA WITH MOZZARELLA CHEESE AND TOMATO SALSA · 220 G 

Брускетта с пармской ветчиной,
сыром рикотта и бальзамическим 
кремом · 180 г  900f
BRUSCHETTA WITH PARMA HAM, RICOTTA CHEESE AND BALSAMIC CREAM · 180 G

Брускетта с обжаренными 
креветками, соусом Ромеско 
и томатами черри · 210 г  900f
BRUSCHETTA WITH FRIED SHRIMPS, ROMESCO SAUC AND CHERRY TOMATOES · 210 G 

CАЛАТЬ
SALADS

Микс салатных листьев · 140 г  450f 
MIX SALAD · 140 G

Легкий овощной салат · 200 г 500f
VEGETABLES SALAD · 200 G

 Панцанелла с томатами, 
обжаренной фокаччей 
и оливками · 220 г  650f
PANZANELLA SALAD WITH TOMATOES, ROASTED FOCACCIA AND OLIVES · 220 G

Цезарь с курицей · 250 г   800f
CAESAR WITH GRILLED CHICKEN · 250 G

Цезарь с креветками · 220 г  1 150f
CAESAR WITH GRILLED SHRIMPS · 220 G

Стейк салат с говядиной
и ореховой эспумой · 180г   1 000f
STEAK SALAD WITH BEEF AND SESAME ESPUMA · 180 G 

Салат с обжаренными креветками, 
томатами черри и бальзамической 
заправкой · 195 г  1 100f
SALAD WITH FRIED SHRIMPS, CHERRY TOMATOES AND BALSAMIC DRESSING · 195 G

Сикоры Совиньон Блан
Элегантное вино с ярким ароматом грейпфрута, белого персика 
и маракуйи будет прекрасным дополнением к морепродуктам. 
Sikory Sauvignon Blanc
An elegant wine with a bright aroma of grapefruit, white peach and 
passion fruit will be a wonderful addition to seafood.

ЗАКУСКИ 
NIBBLES

Маринованные оливки · 100 г  600f 
PICKLED OLIVES · 100 G

Запеченный сыр Бри с медом 
и виноградом · 120/50/50 г  850f
BAKED BRIE CHEESE WITH HONEY AND GRAPES · 120/50/50 G

Тартар из лосося 
с авокадо и васаби · 150/30 г 950f
SALMON TARTARE WITH AVOCADO AND WASABI · 150/30 G

 
Бруни Просекко
Легкое, цветочное, итальянское Просекко беспроигрышно 
сочетается с тартаром из лосося. 
Bruni Prosecco
Light, Doral, Italian Prosecco will be a perfect pairing  
for salmon tartare.

Буррата с томатами 
и соусом песто · 260 г  1 100f
BURRATA WITH TOMATOES AND PESTO SAUCE · 260 G
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Бруни Греканико Пино Гриджо Делла Венеция
Легкое, с яркой кислотностью вино светло-соломенного цвета. 
В аромате ноты спелых яблок, груш, а также цветочные и 
цитрусовые оттенки.
Рекомендуем к данному блюду. 
Bruni Grecanico Pinot Grigio Delle Venezie
A light, light straw-colored wine with bright acidity. 
Ee fragrance has notes of ripe apples, pears, as well as Doral and citrus 
shades. We recommend this wine to the dish.

СУПЬ
SOUPS

Овощной суп Минестроне · 350 г 700f
MINESTRONE · 350 G

Томатный крем суп 
с сыром Буррата
и хрустящей чиабаттой · 250 г 850f
TOMATO CREAM SOUP WITH BURRATA CHEESE AND CRISPY CIABATTA · 250 G

Тыквенный крем суп 
с креветкой и гребешком · 350 г  950f
PUMPKIN CREAM SOUP WITH SHRIMP 
AND SCALLOP · 350 G

Суп с говяжьими щечками 
и печеными корнеплодами · 350 г  950f
SOUP WITH BEEF CHEEKS AND BAKED ROOT VEGETABLES · 350 G

РИЗОТТО • НЫОККИ
RISOTTO • GNOCCHI

Ризотто с лесными грибами
и трюфельным маслом · 250 г  1 050f
RISOTTO WITH WILD MUSHROOMS AND TRUFFLE OIL · 250 G

Монтей Россо 
Фруктовое, яркое, кислотное вино, с интенсивными ароматами 
сочных ягод, оттенков ванили и пряностей. Великолепно 
в сочетании с белыми грибами 

Montej Rosso
Fruity, bright, acidic wine, with intense aromas of juicy 
berries, hints of vanilla and spices. Great in combination 
with porcini mushrooms

Ризотто с томатами 
и морепродуктами · 280 г 1 000f
RISOTTO WITH TOMATOES AND SEAFOOD · 280 G

Тыквеное ризотто с копченой 
уткой и пармезаном · 320 г  950f 
PUMPKIN RISOTTO WITH SMOKED DUCK AND PARMESAN· 320 G

Картофельные ньокки 
с горгонзолой и беконом · 220 г  800f
POTATO GNOCCHI WITH GORGONZOLA AND BACON · 220 G

Картофельные ньокки 
с говяжьими щечками 
и грибами · 250 г  1 000f
POTATO GNOCCHI WITH BEEF CHEEKS AND MUSHROOMS · 250 G

ИТАЛЫЯНСКАЯ ПАСТА
PASTA

Спагетти Карбонара
с сыровяленной панчеттой · 280 г  950f
CARBONARA WITH CURED PANCETTA · 280 G

Лингуини Болоньезе · 290 г 850f
LINGUINE BOLOGNESE · 290 G

PLANKS
Итальянское 
мясное ассорти · 190 г 1 900f
ITALIAN MEAT ANTIPASTI · 190 G

Итальянское
cырное ассорти · 280/190 г 2 700f
ASSORTED ITALIAN CHEESE · 280/190 G

share…
if you

want to!
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Спагетти с креветками, 
шпинатом и сыром буррата · 320 г 900f
SPAGHETTI WITH SHRIMP, SPINACH AND BURRATA CHEESE · 320 G

Собайя Совиньон
Вино с интенсивным букетом, в котором развиваются тона 
томатного листа, персика, грейпфрута и лайма. Легкое, 
освежающее, с приятным послевкусием вино прекрасно дополнит 
вкус морепродуктов 

Sobaja Sauvignon 
Ee wine with intense bouquet in which the tones of tomato leaf, peach, 
grapefruit and lime develop. Light, refreshing, 
with pleasant aSertaste, the wine will perfectly complement 
the taste of seafood.

Феттучини Альфредо · 260 г 750f
FETTUCCINE ALFREDO · 260 G

Феттучини ди фунги с грибами
и трюфельным маслом · 290 г 1 050f
FETTUCCINE AL FUNGHI WITH MUSHROOMS A
ND TRUFFLE OIL · 290 G

Фузилли с соусом песто, цуккини
и сыром пармезан · 250 г 800f
FUSILLI WITH PESTO, ZUCCHINI AND 
PARMESAN CHEESE · 250 G

ГРИЛЫ
GRILL

Цыплёнок 
корнишон · 1 шт (сырой вес) 950f
SPRING CHICKEN · 1 PC (RW)

Стейк Рибай · 250 г (сырой вес) 3 700f
RIBEYE STEAK · 250 G (RW)

Стейк Миньон · 250 г (сырой вес) 3 500f
MIGNON STEAK · 250 G (RW)

Стейк из лосося · 170 г (сырой вес) 1 600f
SALMON STEAK · 170 G (RW)

Сибас, обжаренный
на гриле · 300-400 г / 
1 шт (сырой вес) 1 400f
GRILLED SEABASS · 300-400 G / 1 PC (RW)

Запеченная Адлерская 
форель · 1 шт (сырой вес) 1 100f
GRILLED ADLER TROUT · 1 PC (RW)  

Мясо и птица подается с соусами на выбор: 
демиглас / перечный / горчичный. 

Рыба подается с соусами на выбор: ромеско / белое 
вино / наршараб

MEAT AND POULTRY ARE SERVED WITH SAUCES TO CHOOSE FROM: DEMIGLAS / 
PEPPERCORN /MUSTARD. 

FISH IS SERVED WITH SAUCES TO  CHOOSE FROM: 
ROMESCO / WHITE WINE / NARSHARAB

К гриль позициям из рыбы мы рекомендуем
Регалиали Бьянко
В деликатном фруктовом аромате преобладают нотки 
яблока, персика и красного грейпфрута. Богатое во вкусе вино с 
освежающей кислотностью прекрасно дополнит блюда из таких 
рыб как лосось или сибас. 
Regaleali Bianco
Ee delicate fruity aroma is dominated by notes of apple, peach and 
red grapefruit. Rich in taste wine with refreshing acidity  will perfectly 
complement dishes from Vsh such as salmon or sea bass.

К мясным гриль позициям мы рекомендуем
Фетцер Зинфандель
В аромате раскрываются тона спелой вишни, малины, клюквы 
и клубники, дополненные нотками гвоздики и черного перца. 
Мягкое, и сбалансированное клюквенное послевкусие приятно 
дополнит вкус стейка. 
Fetzer, Zinfandel 
Ee aroma reveals tones of ripe cherries, raspberries, cranberries and 
strawberries, complemented by notes of cloves and black pepper. SoS, 
and balanced  cranberry aSertaste will pleasantly complement the taste 
of the steak.

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА
MAINS

Бедро цыпленка с картофельным пюре,
брокколи и грибами · 210 г 750f
CHICKEN THIGH WITH MASHED POTATOES, BROCCOLI AND MUSHROOMS · 210 G

Утиная грудка с перечным соусом 
и пюре из батата · 200 г  1 000f
DUCK BREAST WITH PEPPERCORN SAUCE AND SWEET POTATO PUREE · 200 G
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Регалеали Неро Д’Авола
У вина богатый букет, в котором раскрываются ароматы 
черных ягод, цветов, пряной мяты, лакрицы и дыма. 
Насыщенное, мощное и спелое во вкусе, 
с шелковистыми танинными и джемовыми нотками, 
что будет прекрасным дополнением к утке. 
Regaleali Nero D’avola
Ee wine has a rich bouquet, which reveals the aromas of black berries, 
Dowers, spicy mint, licorice and smoke. Rich, powerful and ripe in taste, 
with silky tannins and jam notes which 
will be an amazing addition to duck.

Стейк денвер с обжаренной 
полентой и свекольными 
листьями · 230 г 1 200f
DENVER STEAK WITH FRIED POLENTA AND BEETROOT LEAVES · 230 G

Патер Маркези
Сочный аромат вишни и сливы переплетается с пряными 
нотками черного перца, лакрицы и ванили. Невероятно 
деликатная свежесть с оттенками мяты и эвкалипта во вкусе. 
Хорошо подчеркнет нежный вкус стейка. 
Pater Marchesi de’ Frescobaldi 
Ee juicy aroma of cherry and plum is intertwined with spicy notes of 
black pepper, licorice and vanilla. Incredibly delicate freshness with 
hints of mint and eucalyptus in the taste. It will perfectly emphasize the 
delicate taste of the steak.

Жареный кальмар с вешенками 
в соусе томатный Бер блан 
и паем из сельдерея · 230 г 850f
FRIED SQUID WITH OYSTER MUSHROOMS IN BEURRE BLANC SAUCE 
AND CRISPY CELERY · 230 G

Гребешки с цветной капустой 
и соусом Биск · 150г 1 100f
SCALLOPS WITH CAULIFLOWER AND BISQUE SAUCE · 150 G

Филе трески 
с картофельным пюре, фисташками 
и голландским соусом · 200 г 900f
COD FILLET WITH MASHED POTATOES, PISTACHIOS 
AND HOLLANDAISE SAUCE · 200 G

Кампироза Монтепульчано д’Абруццо Черасуоло
В аромате раскрываются ноты цветов апельсина
и ягод, черешни, клубники. Легкое, освежающее и нежное, с 
деликатным фруктовым послевкусием.
Прекрасно сочетается с блюдами из белой рыбы. 
Campiroza Montepulciano D’abruzzo Cerasuolo
Ee fragrance reveals notes of orange and berry Dowers, cherries, straw-
berries. Light, refreshing and delicate, with a delicate fruity aSertaste. 
Perfectly combined with dishes of white Vsh.

Фрито Мисто из барабули
с лимонным айоли · 100/80 г 900f
GOATFISH FRITTO MISTO WITH LEMON AIOLI  · 100/80 G

МИДИИ
MUSSELS

Мидии в томатном соусе · 320 г  850f 
MUSSELS WITH TOMATO SAUCE · 320 G

Мидии в сливочном соусе · 320 г 850f
MUSSELS WITH CREAM SAUCE · 320 G

Мидии в остром соусе 
Арабьята · 320 г  850f
MUSSELS IN SPICY ARABYATA SAUCE · 320 G

Мидии в соусе горгонзола · 320 г 1 000f
MUSSELS WITH GORGONZOLLA SAUCE · 320 G

ПИЦЦА • ФОКАЧЧА
PIZZA • FOCACCIA

Пицца «Маргарита» · 380 г 800f
томатный соус, моцарелла, базилик
PIZZA MARGHERITA: TOMATO SAUCE, MOZZARELLA, BASIL · 380 G

Пицца Спьяната Романо · 380 г  
950f

PIZZA SPIANATA ROMANO · 380 G

Пицца «Четыре сыра» · 380 г  1 100f
сливочный сыр, моцарелла, пармезан, горгонзола
PIZZA QUATTRO FORMAGGI: CREAM CHEESE, MOZZARELLA, PARMESAN, 
GORGONZOLA · 380 G

Пицца с креветками, 
каперсами и рукколой · 450 г  1 100f
PIZZA WITH SHRIMP, CAPERS AND ARUGULA · 450 G



Ц
ен

ы
 ук

аз
ан

ы
 в

 р
уб

ля
х с

 уч
ет

ом
 Н

ДС
. P

ric
es

 ar
e m

en
tio

ne
d 

in
 ru

bl
es

 in
clu

di
ng

 V
AT

.

Пицца «Филини» 
с мортаделлой» · 450 г 1 200f
PIZZA FILINI WITH MORTADELLA» · 450 G

Фокачча с томатами 
и сыром буррата · 320 г 850f 
FOCACCIA WITH TOMATOES AND BURRATA CHEESE · 320 G

Фокачча с копченым лососем 
и маслинами· 250 г 950f
FOCACCIA WITH SMOKED SALMON AND OLIVES · 250 G

ГАРНИРЬ
SIDES

Рис Басмати отварной · 150 г 300f
BOILED BASMATI RICE · 150 G

Овощи на пару · 150 г  400f
STEAMED VEGETABLES · 150 G 

Ассорти овощей на гриле · 200 г  400f
ASSORTED GRILLED VEGETABLES · 200 G 

Запечённые корнеплоды · 200 г 300f
BAKED ROOT VEGETABLES · 200 G

Картофель фри · 150 г 300f
FRENCH FRIES · 150 G

Запечённый картофель 
с травами · 150 г  300f
BAKED POTATOES WITH HERBS · 150 G

Картофельное пюре · 150 г 300f
MASHED POTATOES · 150 G 

ДЕСЕРТЬ
DESSERTS

Панна котта с соусом 
из фейхоа · 130 г  600f
PANNA COTTA WITH FEIJOA SAUCE · 130 G

Фисташковое крем-брюле · 110 г  600f
PISTACHIO BRULEE CREAM · 110 G

Баскский чизкейк · 180 г   600f
BASQUE CHEESECAKE · 180 G

Торт три шоколада 
с ликером Бейлис · 130 г  600f
THREE CHOCOLATE CAKE WITH BAILEYS LIQUEUR · 130 G

Штрудель с грушей, ананасом и 
ванильным мороженым · 120/50 г 600f
STRUDEL WITH PEAR, PINEAPPLE AND VANILLA ICE CREAM · 120/50 G

Сезонная фруктовая 
тарелка · 400 г  1 100f
SEASON FRIUT PLATTER · 400 G

Ассорти мороженого · 50 г  250f
ASSORTED ICE CREAM · 50 G



SPECIAL
OFFER
 СПЕЦИАЛЬНОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Winter

• Глинтвейн • Mulled wine • 
вино красное, мёд, апельсин,

лимон, яблоко, специи
  red wine, honey, orange, lemon, apple, spices

150 ml • 820m    
  

• Итальянский глинтвейн • 
• Italian mulled wine • 

вино красное, Лимончелло, фейхоа, мёд,
апельсин, лимон, яблоко, специи 

  red wine, Limoncello, feijoa, honey, orange,
lemon, apple, spices
 150 ml • 1 450m

  
• Черносмородиновый глинтвейн •

• Blackcurrant mulled wine • 
белое вино, черная смородина, мёд,

апельсин, лимон, сироп
 white wine, black currant, honey,

orange, lemon, syrup
150 ml • 890m

• Ореховый Манхеттен •
• Walnut Manhattan •

виски Джим Бим, Мартини Ризерва красный, 
ликер Франджелико, биттер ангостура

 Jim Beam whiskey, Martini Reserva Speciale Rubino 
Red, Frangelico liqueur, Angostura bitter 

100 ml • 1 370m

• Имбирный Латте •
• Ginger Latte •
180 ml • 380m

• Ягодный чай • Berry tea •  
чай листовой, черная смородина,

малина, лимон, апельсин, розмарин
 leaf tea, black currant, raspberry,

lemon, orange, rosemary
500 ml • 650m 

• Облепиховый чай •
• Sea-buckthorn tea •

чай листовой, облепиха, лимон,
апельсин, розмарин, мёд

 leaf tea, sea buckthorn, lemon,
orange, rosemary, honey

500 ml • 650m

• Черносмородиновый чай •
• Blackcurrant tea •

чай листовой, мёд, лимон, апельсин, специи
 leaf tea, honey, lemon, orange, spices

500 ml • 650m 

• Имбирно-цитрусовый чай •
• Ginger-citrus tea •

чай листовой, имбирь, лимон,
лайм, апельсин, мед

leaf tea, ginger, lemon, lime, orange, honey
500 ml • 650m

• Чай яблоко-корица •
• Apple-cinnamon tea •

чай листовой, яблоко, корица, мед
leaf tea, apple, cinnamon, honey

500 ml • 650m



ВРЕМЯ НАСЛАДИТЬСЯ ВИНОМ
ОТ РОССИЙСКИХ ВИНОДЕЛОВ

Цены указаны в рублях и включают НДС. 

ИГРИСТОЕ ВИНО

«Аристов. Кюве Александр»
Блан де Блан Экстра Брют

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл • 4 450
150 мл • 900

«Аристов. Кюве Александр»
Розе де Пино Экстра Брют

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл • 4 450
150 мл • 900

Высокий берег,
Экстра Брют белое

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл • 4 000

Высокий берег,
Экстра Брют розовое

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл • 4 000

БЕЛОЕ ВИНО

Поместье Голубицкое
Шардоне Резерв

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл • 10 950

Лефкадия 
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл • 9 000

Усадьба Маркотх Кюве Блан
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл • 7 000
150 мл • 1 700

Сикоры Совиньон Блан
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл • 6 000
150 мл • 1 200

Сикоры Рислинг
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл • 6 000
150 мл • 1 200

Шато Тамань Терруар Шардоне
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 ml  • 4 000
150 ml • 1 050

Высокий берег, Грюнер Вельтлинер
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл • 3 800

КРАСНОЕ ВИНО

Поместье Голубицкое
Пино Нуар Резерв

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл • 12 100

Лефкадия 
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл • 9 000

Усадьба Маркотх Мерло Резерв
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл • 7 000
150 мл• 1 700

Сикоры Каберне Совиньон
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл• 6 000
150 мл• 1 200

Шато Тамань Терруар
Красностоп-Саперави

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл• 4 000
150 мл • 1 050

Высокий берег, Мерло
Сухое, Россия, Краснодарский край

750 мл• 3 800

РОЗОВОЕ ВИНО

Поместье Голубицкое Нобл
Селекшн Пино Нуар Розе

Сухое, Россия, Краснодарский край
750 мл • 10 000



АПЕРИТИВЬ, 
ДИЖЕСТИВЬ

APÉRITIFS, DIGESTIVES
50 ml

Фернет Бранка  930f 
FERNET BRANCA

Ягермайстер  950 f
JÄGERMEISTER

Кампари 840f 
CAMPARI

Лимончелло Люксардо 840f
LIMONCELLO LUXARDO 

Лимончелло Маркати 630f
LIMONCELLO MARCATI

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE

200 • 750 ml

Вдова Клико Брют Розе   25 200f
Cухое, Франция, Шампань
VEUVE CLICQUOT BRUT ROSÉ,SEC, FRANCE, CHAMPAGNE

Вдова Клико Брют 21 000f
Cухое, Франция, Шампань
VEUVE CLICQUOT BRUT, SEC, FRANCE, CHAMPAGNE

Шануан Резерв Приве Брют Розе 24 200f
Cухое, Франция, Шампань
MOËT & CHANDON  ROSÉ IMPERIAL, SEC, FRANCE, CHAMPAGNE

Шануан Резерв Брют 21 000f
Cухое, Франция, Шампань
MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL, SEC, FRANCE, CHAMPAGNE

ИГРИСТОЕ ВИНО
VINO SPUMANTE

SPARKLING
150 • 750 ml

Руджери Просекко Вальдобьядене 12 600f 
DOCG, сухое, Венето 
RUGGERI PROSECCO VALDOBBIADENE, DOCG, SEC, VENETO

Каза Дефра Розе  5 600f
DOC, сухое, Венето 
CASA DEFRA ROSE, DOC, SEC, VENETO

Бруни Просекко  1 100 • 5 400f
DOC, сухое, Венето 
BRUNI PROSECCO, DOC, SEC, VENETO

БЕЛОЕ ВИНО
VINO BIANCO • WHITES

150 • 750 ml

Лафоа Совиньон Кольтеренцио  31 500f
DOC, сухое, Альто Адидже 
LAFOA SAUVIGNON COLTERENZIO, DOC, SEC, ALTO ADIGE

Гави дей Гави Ла Сколька  21 000f
DOCG, сухое, Пьемонт 
GAVI DEI GAVI LA SCOLCA, DOCG, SEC, PIEMONTE

Пино Гриджо Монгрис 15 800f
DOC , сухое, Фриули-Венеция-Джулия 
PINOT GRIGIO MONGRIS, DOC, SEC, FRIULI-VENEZIA-GIULIA

Гави Иль Валентино  13 700f
DOCG, сухое, Пьемонт 
GAVI IL VALENTINO, DOCG, SEC, PIEMONTE 

Соаве-Бертани  10 500f
DOC, полусухое, Венето 
SOAVE-BERTANI, DOC, DEMI-SEC, VENETO

Регалеали Бьянко  1 900f • 9 500f
DOC, сухое, Сицилия 
REGALEALI BIANCO, DOC, SEC, SICILIA

Ц
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Собайя Совиньон 
DOC, сухое, Фриули 1 400f • 6 750f
SOBAJA SAUVIGNON, DOC, SEC, FRIULI

Паддл Крик Совиньон Блан 1 700f • 8 400f
Сухое, Новая Зеландия
PADDLE CREEK SAIGNON BLANC, SEC, NEW ZEALAND 

Фетцер, Рислинг, 
Монтерей Каунти 1 500f • 7 400f
Полусладкое, США, Калифорния
FETZER, RIESLING, MONTEREY COUNTY, SEMI-SWEET, USA, CALIFORNIA

Бруни Греканико Пино Гриджо 
Делла Венеция  700f • 4 200f
IGT, полусухое, Венето 
BRUNI GRECANICO PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE, IGT, DEMI SEC, VENETO

РОЗОВОЕ ВИНО
VINO ROSATO • ROSÉ

150 • 750 ml

Монтей Розе Монферрато 10 500f 
DOC, сухое, Пьемонт 
MONTEJ ROSÉ MONFERRATO, DOC, SEC, PIEMONTE

Кампироза Монтепульчано 
д’Абруццо Черасуоло 1 900f • 9 500f
DOC , сухое, Абруццо 
CAMPIROZA MONTEPULCIANO D’ABRUZZO CERASUOLO, DOC, SEC, ABRUZZO

Ля Жаглери Розе д’Анжу 7 400f
Полусухое, AOP , Франция, долина Луары
LA JAGLERIE ROSÉ D’ANJOU, DEMI-SEC, AOP, FRANCE, LOIRE VALLEY

КРАСНОЕ ВИНО
VINO ROSSO • REDS

150 • 750 ml

Орнеллайя Болгери Супериоре 99 000f 
DOC, сухое, Тоскана 
ORNELLAIA BOLGHERI SUPERIORE, DOC, SEC, TOSCANA

Сассикайя 73 000f
DOC, сухое, Тоскана 
SASSICAIA DOC, SEC, TOSCANA

Брунелло Ди Монтальчино 
Кастельджокондо 36 750f
DOCG, сухое, Тоскана 
BRUNELLO DI MONTALCINO CASTELGIOCONDO, DOCG, SEC, TOSCANA 

Бароло Пио Чезаре  34 000f
DOCG, сухое, Пьемонт 
BAROLO PIO CESARE, DOCG, SEC, PIEMONTE 

Пунителло 32 600f
Сухое, Тоскана 
PUGNITELLO AGRICOLA SAN FELICE, SEC, TOSCANA

Иль Гриджо Кьянти 
Классико Ризерва 21 000f
DOCG, сухое, Тоскана 
IL GRIGIO CHIANTI CLASSICO RISERVA, DOCG, SEC, TOSCANA

Патер Маркези 
Фрескобальди  2 500f • 12 800f
IGT, сухое, Тоскана 
PATER MARCHESI DE’FRESCOBALDI, IGT, SEC, TOSCANA

Регалеали Неро д’Авола 2 300f • 11 550f 
DOC, сухое, Сицилия  
REGALEALI NERO D’AVOLA, DOC, SEC, SICILIA

Монтей Россо  2 100f • 10 700f
DOC, сухое, Пьемонт 
MONTEJ ROSSO, DOC, SEC, PIEMONTE

Подере Монтепульчано Д’Абруццо 7 900f
DOC, сухое, Абруццо 
PODERE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, DOC, SEC, ABRUZZO

Фетцер, Зинфандель
Велли Оукс 1 500f • 7 400f
Полусухое, США, Калифорния
FETZER, ZINFANDEL VALLEY OAKS, DEMI-SEC, USA, CALIFORNIA

Мальбек Финка Ла Линда
Луиджи Боска 7 400f
Сухое, Аргентина, Мендоса
MALBEC FINCA LA LINDA LUIGI BOSCA, SEC, ARGENTINA, MENDOZA

Ц
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АЛКОГОЛЫНЬЕ 
КОКТЕЙЛИ

ALCOHOL COCKTAILS

Космополитен · 150 мл  800f
Кисло-сладкий коктейль на основе водки, 
апельсинового ликера и клюквенного сока 
с добавлением сока лайма.
COSMOPOLITAN · 150 ML 
SWEET AND SOUR COCKTAIL BASED ON VODKA, ORANGE LIQUEUR AND CRANBERRY 
JUICE WITH LIME JUICE.

Негрони · 75 мл  800f
Крепкий коктейль на основе джина 
с добавлением биттера и красного вермута. 
Идеален как в качестве аперитива, 
так и дижестива.
NEGRONI · 75 ML 
A STRONG COCKTAIL BASED ON GIN WITH THE ADDITION OF BITTER AND RED 
VERMOUTH. IT IS IDEAL BOTH AS AN APERITIF AND A DIGESTIF.

Филини спритц · 180 мл  800f
Мировая классика: осежающий, с нотками 
фруктов, легкой цитрусовой горечью 
и умеренной газированностью. 
В основе ликер Апероль и игристое вино.
FILINI SPRITZ · 180 ML
WORLD CLASSICS: REFRESHING, WITH NOTES 
OF FRUIT, LIGHT CITRUS BITTERNESS 
AND MODERATE CARBONATION. IT IS BASED ON APEROL LIQUEUR AND SPARKLING 
WINE.

Мандариновый спритц · 180 мл  850f
Освежающий фруктовый коктейль на основе 
игристого вина и мандаринового кордиала 
собственного приготовления. 
TANGERINE SPRITZ · 180 ML 
REFRESHING FRUIT COCKTAIL BASED ON SPARKLING WINE AND TANGERINE CARDINAL 
OF ITS OWN PREPARATION.

Милано-спритцер · 180 мл  850f
Слабоалкогольный горьковатый коктейль 
на основе белого итальянского вина и биттера 
Campari и апельсинового сока
MILANO SPRITZER ·  180 ML 
LOW-ALCOHOL BITTER COCKTAIL BASED ON WHITE ITALIAN WINE, CAMPARI BITTER 
AND ORANGE JUICE.

Джузеппе Гарибальди · 200 мл  950f
Коктейль с ярким цитрусовым вкусом 
и легкой горчинкой, на основе Campari 
и свежевыжатого апельсинового сока.
GIUSEPPE GARIBALDI · 200 ML
COCKTAIL WITH A BRIGHT CITRUS TASTE AND A SLIGHT BITTERNESS, BASED ON 
CAMPARI AND FRESHLY SQUEEZED ORANGE JUICE.

Филини-Мартини · 210 мл  950
Мягкий, приятный на вкус коктейль 
на основе вермута, тоника и апельсинового 
ликера с добавлением сока лайма.
FELLINI MARTINI · 210 ML 
A SOFT, PLEASANT-TASTING COCKTAIL BASED ON VERMOUTH, TONIC, ORANGE LIQUEUR 
WITH LIME JUICE.

Бомбей Тоник · 150 мл 1 100f
Бессмертный микс джина и тоника: травяной, 
немного горький и тонизирующий коктейль.
BOMBAY TONIC · 150 ML
IMMORTAL GIN AND TONIC MIX: HERBAL, SLIGHTLY BITTER AND TONIC COCKTAIL.

Кир Рояль · 150 мл  1 100f
Прекрасный аперитив французской 
классики, в  основе черносмородиновый 
ликер и игристое вино.
CYRUS ROYAL · 150 ML
A WONDERFUL APERITIF OF FRENCH CLASSICS, BASED ON BLACKCURRANT LIQUEUR 
AND SPARKLING WINE.

Беллини · 150 мл  1 200f
Венецианская классика: легкий 
фруктовый коктейль на основе 
просекко и персикового пюре.
BELLINI · 150 ML
VENETIAN CLASSICS: LIGHT FRUIT COCKTAIL BASED ON PROSECCO AND PEACH PUREE.

Лимончелло спритц · 180 мл 1 300f
Легкий, осежающий коктейль 
на основе просекко и лимончелло. 
Коктейль для прекрасного завершения вечера.
LIMONCELLO SPRITZ · 180 ML 
A LIGHT, REFRESHING COCKTAIL BASED ON PROSECCO AND LIMONCELLO. A COCKTAIL 
FOR A WONDERFUL END TO THE EVENING.

Королевский Мохито · 180 мл 1 650f
Освежающий, мятный и сладковатый 
лонг на основе рома и просекко 
с добавлением сахарного сиропа.
ROYAL MOJITO · 180 ML
REFRESHING, MINTY AND SWEET LONG BASED ON RUM AND PROSECCO WITH 
THE ADDITION OF SUGAR SYRUP.
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ВИСКИ
WHISKY

50 ml

Гленморанджи Нектар д’Ор  2 300f
GLENMORANGIE NECTAR D’OR 

Мейкерс Марк 2 000f
MAKER’S MARK 

Гленморанджи Ласанта 1 800f
GLENMORANGIE LASANTA 

Бушмилз Блэк Буш 1 150f
BUSHMILLS BLACK BUSH 

Джим Бим 940f
JIM BEAM

Дюарс Уайт Лэйбл 550f
DEWAR’S WHITE LABEL
 

ВОДКА
VODKA

50 ml

Белуга Голд Лайн 2 000f 
BELUGA GOLD LINE

Грей Гуз Ориджинал 1 000f
GREY GOOSE ORIGINAL

Белуга Нобл 840f
BELUGA NOBLE 

Онегин 630f
ONEGIN

Русский Стандарт Платинум 420f
RUSSIAN STANDARD PLATIUM

Русский Стандарт  300f
RUSSIAN STANDARD

ДЖИН
GIN
50 ml

Сипсмит Лондон Драй 1 680f
SIPSMITH LONDON DRY 

Бомбей Сапфир 850f
BOMBAY SAPPHIRE

ТЕКИЛА
TEQUILA

50 ml

«Волкан Де Ми Тьерра» Аньехо 2 100f 
«VOLCAN DE MI TIERRA» ANEJO

«Волкан Де Ми Тьерра» Бланко 1 550f
«VOLCAN DE MI TIERRA» BLANCO

Сауза Голд 1 470f
SAUZA GOLD

Сауза Сильвер 870f
SAUZA SILVER

РОМ
RUM

50 ml

Бругал 1888 2 100f
BRUGAL 1888

Бакарди Карта Бланка 600f
BACARDI CARTA BLANCA

Ц
ен

ы
 ук

аз
ан

ы
 в

 р
уб

ля
х с

 уч
ет

ом
 Н

ДС
. P

ric
es

 ar
e m

en
tio

ne
d 

in
 ru

bl
es

 in
clu

di
ng

 V
AT

.



КОНЫЯК, БРЕНДИ
COGNAC, BRANDY

50 ml

Курвуазье XO 8 400f 
COURVOISIER XO

Курвуазье VSOP 2 100f
COURVOISIER VSOP

Курвуазье VS 1 300f
COURVOISIER VS 

Реми Мартин XO. 6 500f
REMY MARTIN XO 

Реми Мартин VSOP 2 000f
REMY MARTIN VSOP 

Реми Мартин VS 1 300f
REMY MARTIN VS

Граппа Нонино  1 050f
GRAPPA NONINO

Арарат 5  790f
ARARAT 5

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER

300 • 500 ml

Шпатен Светлое 420f · 680f
SPATEN BLOND

БУТЬЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLED BEER

Леффе Светлое · 450 мл 840f
LEFFE BLOND · 450 ML

Леффе Темное · 450 мл 840f
LEFFE BRUNE · 450 ML

Корона Экстра, Мексика · 330 мл 700f
CORONA EXTRA, MEXICO · 330 ML

Хугарден, Россия · 440 мл 630f
HOEGAARDEN, RUSSIA · 440 ML

BUD, Россия · 330 мл 370f
BUD, RUSSIA · 330 ML

BUD безалкогольное, Россия· 330 мл 370f
BUD NON-ALCOHOLIC, RUSSIA · 330 ML

ВОДА
WATER

500 ml

Сан Бенедетто негазированная 650f
SAN BENEDETTO STILL · 500 ML

Сан Бенедетто газированная 650f
SAN BENEDETTO SPARKLING · 500 ML

БЕЗАЛКОГОЛЫНЫЕ 
НАПИТКИ

SOFT DRINKS
Свежевыжатые соки
в ассортименте · 250 мл  600f
FRESHLY SQUEEZED JUICES IN ASSORTMENT · 250 ML

Соки в ассортименте · 200 мл  420f
JUICE IN ASSORTMENT · 200 ML

Кока-кола, Кока-кола Зеро · 330 мл  320f
COCA COLA, COCA COLA ZERO · 330 ML

Тоник · 250 мл  320f 
TONIC WATER · 250 ML
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КОФЕ И ШОКОЛАД
COFFEE, CHOCOLATE

Флет Уайт · 120 мл 480f 
FLAT WHITE · 120 ML 

Доппио · 80 мл  400f 
DOPPIO · 80 ML

Капучино · 120 мл  380f 
CAPPUCCINO · 120 ML

Латте · 180 мл  380 f
CAFÉ LATTE · 180 ML

Горячий шоколад · 150 мл  360f 
HOT CHOCOLATE · 150 ML

Эспрессо · 40 мл  320f 
ESPRESSO · 40 ML

Американо · 100 мл  320f 
AMERICANO · 100 ML

Кофе без кофеина · 40 мл  320f 
DECAFFEINETED COFFEE · 40 ML

Сделайте свой кофе интереснее
с дополнением на Ваш выбор: 
сиропы, граппа, коньяк, ликеры. 
Make your co_ee more interesting

with addition on your choice:
syrups, grappa, cognac, liqueurs

ЧАЙ В ЧАЙНИКЕ
LOOSE TEA

Чaй в ассортименте· 400 мл  500f
ASSORTED TEA SELECTION · 400 ML

Кофе Julius Meinl Premium
Эта исключительная смесь, созданная по секретному 

рецепту, сочетает лучшие зерна 100% арабики 
из тщательно отобранных регионов Бразилии 

и Восточной Африки. Такое происхождение зерен 
гарантирует уникальные вкусовые ощущения. 

Идеальное сочетание сладости шоколада с тонким 
ароматом специй и благородной кислинкой во вкусе. 

Настоящие ценители кофе относят Julius Meinl к одним 
из любимых напитков. Данная торговая марка уже более 

ста сорока лет выпускает качественный продукт. 
Чашка заваренного кофе Julius Meinl обладает 

изысканным мягким вкусом и нежным ароматом.

Julius Meinl Premium Co6ee
7is exceptional blend, created according to a secret recipe, 

combines the best 100% Arabica from carefully selected regions 
of Brazil and East Africa. 7is origin of the beans guarantees a 

unique taste sensation. 7e perfect combination of the sweetness 
of chocolate with a subtle aroma of spices and a noble sourness 
in the taste. True co6ee connoisseurs consider Julius Meinl to 

be one of their favorite drinks. 7is brand has been producing a 
quality product for more than one hundred and forty years. A 

cup of brewed Julius Meinl co6ee has an exquisite mild taste and 
delicate aroma.

Althaus − это немецкие традиции качества. Коллекция 
была создана в городе Бремене одним из ведущих ти-

тейстеров Германии − Ральфом Янеки. Коллекция 
Althaus включает в себя более 80 видов листового и 

пакетированного чая: это различные сорта черного и 
зеленого чая, а также фруктовых и травяных смесей. 

Лучшие сорта чая доставляются в Германию напрямую 
из ведущих чаеводческих районов мира и подвергаются 

завершающей обработке на самом современном 
оборудовании крупнейших чаеразвесочных фабрик. Чай 
проходит строгий контроль качества, он полностью 

соответствует нормам ЕС, Германии и России.

Althaus is the German tradition of quality. 7e collection was 
created in the city of Bremen by one of the leading tea-tasters in 
Germany − Ralf Janecki. 7e Althaus collection includes more 
than 80 types of leaf and bagged tea: these are various varieties 
of black and green tea, as well as fruit and herbal mixtures. 7e 
best varieties of tea are delivered to Germany directly from the 
leading tea-growing regions of the world and are subjected to 
9nal processing on the most modern equipment of the largest 

tea-mixing factories. Tea is subject to strict quality
control, it fully complies with EU, German and Russian norms 

of quality.
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Закуски

Салат из свежих 250 г/360
овощей                      
Fresh vegetables salad

Мини-пицца 300 г/560 
с ветчиной и сыром 
(опция доступна в часы
работы ресторана
Филини)
Mini Pizza with ham and cheese
(available during Filini
operating hours)

Мини-пицца Маргарита 270 г/500
(опция доступна в часы
работы ресторана
Филини)
Mini Pizza Margherita
(available during Filini
operating hours.)

Linky бургер           230|120|20г/730 
с картофелем фри 
Linky burger with french fries

Куриная котлета 100 г/370 
на пару 
Steamed chicken cutlet

Рыбные палочки  100|100|30 г/550 
с картофелем     
подаются с соусом тартар 
Fish Sticks with French fries 
served with tartar sauce

Картофельное пюре 150 г/210
Mashed Potatoes

Овощи на пару 150 г/260
Steamed vegetables 

Картофель фри 150|50 г/300 
подается с кетчупом 
French fries 
served with ketchup

Макароны 150 г/210
Pasta   

Суп с фрикадельками 200 г/370
Meatball soup

Суп лапша куриный 200 г/315
Chicken noodle soup

starters

cупы
Soups

основные
блюда
main dishes

ням-ня
мYummy!



Фузилли в томатном соусе 160 г/315
Fusilli with tomato sause

Спагетти 160 г/315
в сливочном соусе
Spaghetti with cream sauce

Мороженое  50 г/260
в ассортименте
Assorted Ice cream

Торт медовый 110 г/260
Honey cake

Морковный   110 г/300
пирог Candy
Candy сarrot сake

ДесертЫ
desserts

напитки
drinks

паста
pasta

*** фрикадельки (дополнительная опция)   50 г/200
 meatballs (can be ordered additionally) 
        куриное филе (дополнительная опция) 100 г/220
 chicken fillet (can be ordered additionally) 
       

Молоко 250 мл/210
Milk

Шоколадное 250 мл/280
молоко
Chocolate milk

Клубничное  250 мл/280
молоко
Strawberry milk

Сок в ассортименте 200 мл/420
Juice in assortment

Вкусно Bon Appetito


